

## 售票系统升级陆续完成

# 22处代售点开售高铁票

本报济宁7月17日讯(记者李蕊)从本月15日开始,济宁、兖州两火车站所辖的22处火车票代售点也将具备发售动车及高铁车票的资质。记者在走访城区多家代售点时发现,目前,各代售点均已相继完成了相关系统升级工作,即日起便可出售动车、高铁票。

“代售点有了出售动车组及高铁客票的资质后,可大大降低暑运期间火车站售票窗口的售票压力。”据济宁火车站票房负责人介绍,自京沪高铁启用后,虽然济宁火车站并不是距离曲阜东站最近的铁路客运站,但由于以往代售点不能出售动车、高铁车票,加之高

铁站较远,所以很多当天不准备出行的旅客大多会选择在所居住地的火车站购买高铁客票。据悉,自6月30日高铁启用至今,兖州、济宁两火车站每天仅出售高铁、动车组客票就多达600余张。

17日上午,记者走访了济宁城区多家代售点。发现除个

别代售点二代身份证识别系统正在安装调试外,大多数代售点都已经开始了动车、高铁客票的正常销售工作。“自15日铁路部门下文件后,就有很多市民前来咨询购票细节。在忙活了两天后,今天系统终于调试好了。”城区银海代售点的负责人表示,当天该代售点就

卖出了10多张高铁客票。

目前,济宁多数代售点只接受旅客持二代身份证购高铁票,每张票只收取5元的手续费。随着各代售点系统升级的完成,今后旅客还可持户口本、驾照、护照等证件在代售点窗口购买高铁、动车票。

## 开展专项行动,维护知识产权

# 全市查处侵权案件1200余起

本报济宁7月17日讯(记者李倩通讯员张青)17日,记者从济宁市商务局获悉,自去年济宁市开展打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动以来,济宁各执法部门查处侵权违法案件1200余起,没收侵权商品3.9万件,罚没款320余万元。

据了解,在这次专项行动中,商务、公安、农业、卫生、工商、新闻出版、质检、

食品药品监管、知识产权、海关等部门开展各类专项行动1070余次,出动各种执法人员1.85万人次。

这次专项行动特别关注民生问题,突破了地方保护主义,重点打击假冒伪劣食品、药品等行为。各部门也相继破获造假水泥、假酒、注水肉、伪劣种子等案件。5月份,梁山县公安局破获一起假冒沱牌酒案件,当场查获假冒沱牌酒78

箱,涉案价值7000余元。随后又捣毁了假冒沱牌酒生产、储存窝点,现场查获假冒沱牌酒800余箱,涉案价值72000元,并查封包装生产线一条。

据不完全统计,自专项行动开展以来,各部门共检查企业7650多家,市场350多处,查处侵权违法案件1200余起。其中,移送司法机关案件25起,抓捕犯罪嫌疑人66人,有效震慑了侵权行为。

## 计划栽植栾树、法桐、垂柳等大型树木及冠状植物近3000棵

# 济宁城区打造“绿色运河路”



本报济宁7月17日讯(记者刘守善)两路升级改造中的运河路路面工程已全面竣工,沿线的绿化工程也随之展开。记者17日从景臻园林公司得知,本着打造“绿色运河路”的方针,此次运河路沿线树木将以本地树种为主,将栽植栾树、法桐、垂柳等大型树木及冠状植物近3000棵。预计,整个工程8月中旬完工。

17日,记者从运河路中段看到,园林工人用卡车将刚刚移植的树木运到道路旁,然后用吊车将大树一棵棵吊至已

挖好的树坑处(如上图)。“此次绿化从7月中旬开工,所有树木均为本地树种。”负责绿化施工的济宁市景臻园林公司王经理告诉记者,为打造具有运河特色的道路,此次绿化主要栽植本土树木,比如栾树、法桐、垂柳以及一些冠状植物。据介绍,栾树主要栽植在主干道两侧,垂柳则栽植在运河路西侧的亲水平台斜坡上,与老运河相呼应。值得一提的是,栽植在人行道上的法桐树采用的是新一代树种,不会像城区的一些老树结球形果实。

“所有树木从移植到栽种完成不会超过40分钟,这样可以保证树木的成活率在99%左右。”施工现场负责人臧经理称,这些树木是从城郊的景臻苗圃移植过来的,全部用麻绳“包装”好,以防运输过程中损坏。记者看到,工人们栽植树木时采用“流水线”作业,一辆吊车负责将树木从车上挪到树坑处,工人将一些树枝、树叶剪掉以防止水分散发,然后,另一台吊车将树木吊至树坑处填埋。随后,还有工人负责后续的支撑架安装等工作。



## “卖报三剑客” 卖报前先看新闻

邓浩伟、胡云霄、王家辉3个少年自称是“卖报三剑客”。17日早晨6点半左右,他们拿到报纸的第一件事就是凑在一块看当天报纸上的新闻。

当天头版突出的重点新闻是“又见石油事故”,但粗略看过报纸内容后,邓浩伟认为最有意思的是“欧洲1.6亿英镑中奖者身份曝光”。报纸上什么内容最吸引读者?在这位十四五岁的男孩看来,新鲜的、稀奇的新闻就是好新闻,读者就喜欢读。

“我们今天每人订了20份,主动买我们报纸的一般都不用介绍推荐。”王家辉介绍卖报经验时说,如果读者在犹豫,就介绍报纸中好看的新闻,听过读者一般会买。

“周末报纸的新闻内容少,与平时相比难卖一些。”在共青团路上,胡云霄边走边说,了解报纸的内容后就向读者介绍什么,很容易吸引读者的注意。菜市场、早餐摊等都是这3个十四五岁孩子的卖报“根据地”,这里有许多买他们报纸的“老客户”。

## 每天6点蹬车出发 13岁少年争分夺秒

每天早晨,13岁的郭洞盈从李营小郝庄出发要骑半小时车程去取报。“每天早上6点,我就蹬上自行车出发了,有时我爸也护送我。但排号、取报每天都是我一个人完成。”连日来的卖报活动,已经让这个13岁的“小伙子”养成了合理分配时间的好习惯,卖报过程中他也体会到时间的宝贵。

17日早上6点30分,拿着号码牌的郭洞盈早已等候在人民公园的取报长廊。瘦高的个子,黑色的背包,盘腿坐在满是绿荫的长廊内,像低头在思考什么。“前两天都是50份,今天挑战80份,接下来还会更多……”郭洞盈认真地说,自己也算是资深选手了,卖报过程中也要选择合适的时间去预订明天的报纸排号。“时间很宝贵,早早的领到号码牌也就抢占了市场先机。今天的80份,我要找到3个好的卖报点才会卖得比较顺利。”

“前天,一位奶奶很有意思,以为是免费发报,一口气要了5份。最后,奶奶还是拿钱了,还拍肩膀给我鼓劲。”郭洞盈说,每到自己很累的时候,总会遇到很多好心人,心里暖暖的。

本报记者 李倩 范少伟